

A II

2019年11月27日 星期三
新闻热线:0371-65830000

东方今报

主管主办:河南广播电视台
国内统一刊号:CN41-0092
邮发代号:35-48

濮阳市华龙区开展冬季国土绿化活动



□东方今报·猛犸新闻记者
宋明增 见习记者 常付刚
通讯员 宗永刚/文图

开展植树造林、建设绿色家园,是深入贯彻落实党中央全面推进生态文明建设、实现绿色发展的重大决策部署。为积极响应党的十九大“开展国土绿化行动”的号召,全面实施国土绿化提速行动,努力打造全区动员、全区动手、全社会共同参与的造林绿化新格局,按照省、市统一部署,11月22日上午,濮阳市华龙区区委书记刘洪浩带领县级领导干部、区四大班子办公室人员及干部群众共计580余人到濮阳河郊野公园参加冬季义务植树活动。各级领导干部率先垂范,身体力行,引领广大干部群众,积极投身植树活动,不断提高生态文明建设的公众参与度,把广大干部群众的热情和干劲,切实转化为推进该区绿化的强大动力。

在植树现场,大家热情高涨、互相协助,干劲十足,三五人一组,挖坑、扶树、培土,分工合作,配合默契,将一棵棵树苗逐一种下,每道工

序有条不紊,到处一片热火朝天的劳动场景。在植树间隙,刘洪浩一边植树培土一边与在场的负责同志交流。他指出,实施国土绿化提速行动,是贯彻习近平生态文明思想的具体实践,是满足人民群众优美生态环境需要的必然选择,也是推动经济高质量发展、全面提升城市竞争力的有效举措。近几年,区委、区政府高度重视国土绿化提速行动和森林华龙建设,立足良好生态基础,大规模开展国土绿化,重点实施了一批城市园林化、农田林网化、乡村林果化、道路林荫化、水系林带化、庭院花园化“六化”示范工程,该区的国土绿化工作取得了明显的阶段性成效,广大人民群众在国土绿化提升行动中的获得感、幸福感不断提高。

据统计,此次义务植树活动共栽植白蜡、法桐、女贞、银杏9000余株,植树面积160亩,所有树木笔直成行,成为濮阳河郊野公园一条亮丽的风景线,为东北庄旅游园区进一步增添新绿。

清丰县公安局瓦屋头派出所深入辖区超市开展食品安全检查活动



□东方今报·猛犸新闻记者
宋明增 见习记者 常付刚
通讯员 贺峰/文图

为切实保障辖区群众身体健康和生命安全,加强辖区食品安全管理,消除各类食品安全隐患,11月19日,清丰县公安局瓦屋头派出所联合镇食药监所对辖区内超市开展了食品安全大检查。

11月19日,清丰县公安局瓦屋头派出所民警会同镇食药监所工作人员对辖区超市内零售的食品是否在保质

期内,是否符合食品安全标准,要求经营者严格按照食品安全标准进行进货销售,并要求保质期限到期的食品要及时下架,确保食品安全,同时,民警还向辖区群众大力宣传打击食品犯罪,遵守相关法律法规的重要性,要求辖区群众自觉守法,积极配合工作,及时向公安机关提供有关的线索,共同打击犯罪。此次检查,共出动警力4人次,检查超市36家,通过检查,有效杜绝了食品安全事故的发生,确保辖区群众食品安全。

濮阳县东关派出所深入推进社区警务改革 打造家门口的派出所

找准定位,全方面开展社区警务工作

在城市核心区的东部板块,濮阳县公安局东关派出所辖区特点突出、各类资源丰富,辖区面积大,内辖心怡花园、新城国际、紫宸居、南城都市花园,广润新城等6个大型社区,黄楼、宋村、陈拐、东关街、金水桥街等五个行政村,上亿广场、湿地公园、濮水小镇、张挥公园等五个大型公共游乐场所,20个中小学、200余家饭店,常住人口2万余人,派出所每年应对处置各类警情1000余起。

针对辖区人口稠密、店铺集中、治安形势较为复杂的实际,东关派出所积极适应新形势对基层基础工作提出的新要求,紧密结合公安工作和队伍建设实际,以“公安工作信息化、人口管理网格化、矛盾纠纷化解多元化”为总要求,探索推行“智能化小区”、老旧小区改造、“数字化派出所”等加强基层基础工作的新方法、新举措。

为深入推动公安派出所基础工作均衡发展,濮阳县公安局结合东关派出所辖区实际,建立了东关派出所上亿广场警务室、黄楼警务工作站、宋村警务工作站、陈拐村警务工作站、东关街警务工作站、金水桥街警务工作站、县妇幼医院警务工作站和南城都市花园警务工作站,全力打造“群众家门口的派出所”。

□东方今报·
猛犸新闻
记者 宋明增
见习记者 常付刚
通讯员 胡崇科

因地制宜,强化社区整治力度

化管理构架,具体把警务工作细分到每一个网格,加大社区治安整治力度,改善社区环境。

辖区内五个警务工作站针对辖区面积大、行政事业单位多、小区多的特点,找准辖区社区治理的乱点和难点,以服务群众为导向,按照“1+3+N”专群联勤要求,积极开展“一标三实”信息采集维护、街面治安巡逻、矛盾纠纷排查化解、服务群众等工作。社区警务工作开展以来,辖区警情同比减少,辖区群众办事变得方便,安全感、幸福感不断增加,满意度指数持续上升。

拓展新亮点,强化信息化应用

为应对信息社会的发展需要,推进社区警务建设的全面发展,东关派出所充分利用社会信息化资源来拓展社区警务工作的广度和深度,先后组建了物业、网吧、房屋中介、寄递业等场所行业微信群,24小时在线指导、实时监督,并结合上级部署开展的各类集中整改专项行动,第一时间在群内下发通知、开展视频培训,有效解决了行业场所人员流动频繁、阵地管控监督薄弱等警务难题;结合城市精神文明创建,积极引入“廊文化”,打造集中中华民族美德、廉政文化、法制文化、科技普法、安全防范等知识为一体的单元文化墙,让百姓在家门口就能享受到文化的盛宴,受到了辖区群众的一致好评。

不唱“独角戏”,共建平安社区

明确工作载体,将“有限”力量放大到“无限”。“1+3+N”专群联勤模式是整个社区警务工作开展的载体。通过1个社区民警带1个社区辅警,配备社区干部、综治员、网格员,联合小区楼栋长、安保人员,交警、消防、司法等行政力量共同开展社区治理工作。积极营造‘党政领导、部门协同、公众参与、社会共治’的工作氛围。充分发挥社区民警‘1’的力量,组织更多群众加入到社区警务工作中来,放大‘N’的力量,实现共建共治共享,全面提升社区警务工作质效,建设平安社区。

